

کسی نمی تواند ادعا کند خانه احزاب مشروعبت ندارد

دبیر کمیته سیاسی ائتلاف حزب‌الله ایران با بیان این‌که حضور احزاب متعدد با سلاقی گوناگون در انتخابات مجمع عمومی خانه احزاب، عاملی در جهت مشروعبت‌بخشی به این تشکل بود، اظهار کرد: اگرچه اصلاح طلبان در انتخابات جدید، اکثریت اعضای شورای مرکزی خانه احزاب را تشکیل داده‌اند اما حضور مرتب اعضای علی‌البدل می‌تواند نفلرات اصولگرایان را نیز فراهم سازد. حسین کنعانی مقدم در گفتگو با ایسنا افزود: در انتخابات مجمع عمومی خانه احزاب که پنج‌شنبه گذشته برگزار شد، هم اصولگرایان و هم اصلاح طلبان و هم افراد مستقل شرکت کردند و فهرست موردنظر خود را ارائه دادند و در نهایت رقابتی آزاد شکل گرفت. وی با بیان اینکه کسی نمی‌تواند مدعی شود خانه احزاب مشروعبت لازم را ندارد، تصریح کرد: بیان اینکه ادعاهای نوعی اظهارنظر سیاسی است، عضو شورای مرکزی خانه احزاب ضمن اینکه این خانه را یک‌باشگاه سیاسی توصیف کرد گفت: در خانه احزاب باید تمام سلاقی حضور داشته باشند.



شکل گرفت. وی با بیان اینکه کسی نمی‌تواند مدعی شود خانه احزاب مشروعبت لازم را ندارد، تصریح کرد: بیان اینکه نوعی اظهارنظر سیاسی است، عضو شورای مرکزی خانه احزاب ضمن اینکه این خانه را یک‌باشگاه سیاسی توصیف کرد گفت: در خانه احزاب باید تمام سلاقی حضور داشته باشند.

میزخبر

لزوم بهره مندی از مراجع عظام در تقویت نظام قضایی

رئیس قوه قضائیه، استفاده از توان علمی، پژوهشی و نیروی انسانی حوزه‌های علمیه و کمک گرفتن از مراجع و علما در اصلاح و تقویت ساختار حقوقی و قضایی قوه قضائیه را از اولویت‌های دستگاه قضایی اعلام کرد و گفت: حوزه‌های علمیه بستر بسیار مناسبی برای تقویت نیروی انسانی و افزایش توانمندی‌های قوه قضائیه است. به گزارش ایسنا، صادق آملی‌لاریجانی در جلسه مسئولان عالی قضایی با اشاره به اینکه استفاده از سرمایه علمی و تحقیقات غنی حوزه‌های علمیه تاحدی مغفول مانده است، تصریح کرد: تاوین، اصلاح و تکمیل قوانین حقوقی و قضایی جمهوری اسلامی ایران باید با استفاده از سرمایه‌های عظیم علمی و پژوهشی و منابع حقوقی و فقهی صورت گیرد. رئیس قوه قضائیه تأکید کرد: بخش‌های پژوهشی قوه قضائیه و نیز مسئولان جذب نیروی انسانی در دستگاه قضایی باید با برنامه‌ریزی دقیق و مناسب نسبت به تقویت همکاری قوه قضائیه با حوزه‌های علمیه اقدام کنند. لاریجانی تأکید کرد: تحقیقات و پژوهش‌های موجود در حوزه‌های علمیه و آثار باقی‌مانده از بزرگان حوزه‌های علمیه و مرجعیت شیعه بسیار غنی و آثاری بی‌نظیر است که به خوبی باید از آن بهره گرفت. وی در ادامه سخنان خود بر انجام مطالعات تطبیقی در دستگاه قضایی با کمک حقوقدانان و فربهنگان دانشگاهی نیز تأکید کرد و گفت: در کنار تقویت استفاده از سرچشمه اصلی قوانین و مقررات حقوقی و قضایی یعنی منابع فقهی و حوزه‌های علمیه باید به منظور بهره‌مندی از تحقیقات و دستاوردهای حقوقی و قضایی دنیا، با همکاری دانشگاه‌ها و حقوقدانان دانشگاهی نسبت به انجام مطالعات تطبیقی اقدام شود.

●●●

(نیروی مقاومت زمینی سپاه) تشکیل می شود

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح از تشکیل نیروی مقاومت زمینی سپاه خبر داد. به گزارش ایسنا، فیروزآبادی افزود: پس از دو سال بررسی به این نتیجه رسیدیم ساختارها در سپاه تغییر کند و سازمان بسیج مستضعفین به موضوعاتی چون کار نرم افزاری، تعیین فرهنگ بسیجی در میان آحاد جامعه و توجه به اقتشاربسیج همچون دانش آموزی، کارگری و پزشکی بپردازد و با تشکیل نیرویی به نام مقاومت زمینی سپاه، فعالیت‌های دفاعی یگان‌های بسیج و سالمندی آنان به این نیرو واگذار شود تا کارها به صورت تخصصی تر انجام شود. وی هم‌چنین در پاسخ به این پرسش که ۳۰ ساله شدن نیروهای مسلح، آن‌ها به بازنشتگی نزدیک می‌شوند؟ گفت: نه! چنین اتفاقی نمی‌افتد؛ چون ما تأییر داریم تا از توان نیروهایی که به سن ۳۰ سال فعالیت خود رسیده‌اند بهره‌بریم و برای ارتقای نیروهای مسلح از آنان استفاده کنیم.

●●●

هیچ دیداری بین دولت و مجلس امروز بر گزار نمی شود

یک عضو هیئت رئیسه مجلس خبر داد که هیچ دیداری امروز بین نمایندگان مجلس و هیئت دولت انجام نمی‌گیرد. حمیدرضا حاجی‌بابایی در گفتگو با ایسنا، ادامه داد: ما، به‌خاطر عدم درهیت رئیسه در این خصوص که آیا جلسه‌ای برگزار شود یا نه؟ بحث کنیم. وی ادامه داد: برگزار یی این جلسه مورد اتفاق دولت و مجلس است، اما زمانی برای آن تعیین نشده است. این درحالی است که روز شنبه معاونت حقوقی و پارلمانی نهاد ریاست جمهوری از برگزاری دیداری میان دولت و مجلس روز دوشنبه - امروز- خبر داده بود.

●●●

باز داشت یک عضو شور ای شهر تبریز

مدیرکل بازرسی آذربایجان شرقی، با‌داشت یک عضو شورای شهر تبریز به اتهام زمین‌خواری را تایید کرد. به گزارش فراد، احمد اسماعیلی‌آقدم افزود: این فرد به دلیل وجود پرونده‌های مختلف زمین خواری از ارگان‌های نظارتی کشور دستگیر و به مراجع قضایی معرفی شده است. وی با تشریح مسیر تخلفات فرد یاد شده گفت: این عضو دستگیر شده شورای شهر مدیر عامل یک شرکت تعاونی مسکن بوده و تخلفات مربوط به زمین خواری از کاتال این شرکت انجام می‌پذیرفت.

●●●

علی‌آبادی مشاور احمدی‌نژاد شد

محمود احمدی‌نژاد در حکمی محمد علی‌آبادی را به‌عنوان مشاور رئیس‌جمهور در امور زیربنایی منصوب کرد. به گزارش مهر، متن حکم احمدی‌نژاد به این شرح است: نظر به تعهد و تجربیات ارزشمندتان، جنابعالی را به‌عنوان مشاور رئیس‌جمهور در امور زیربنایی منصوب می‌نمایم. با توجه به برنامه گسترده دولت در ایجاد زیرساخت‌ها در امری مانند: بزرگ‌سازی تأکید کرد: در راستای تسهیل و تسریع در فرایند اجرایی، نسبت به شناسایی و رفع نواقص و کاستی‌ها و ایجاد هماهنگی بین دستگاه‌ها و نهادها، اقدامات لازم را به عمل آورید.

●●●

نسبت به قتل عام مسلمانان به دست وهابیت، سیدگی شود

نماینده کمیولگیه و بویراحمد خواستار واکنش نسبت به قتل عام مسلمانان به دست وهابییون شد. به گزارش ایسنا، سیدعلی محمد بزرگوار ی در تذکر آیین‌نامه‌ای گفت: ما ندای مظلومیت مردم فلسطین، لبنان، عراق، افغانستان، بوسنی و هرزگوین را در همه‌جای عالم شنیده‌ایم. وی افزود: مثلث شرم‌زده و بی‌حکومت وهابی سعودی، دولت‌فریب‌خورده‌یمن و القاعده‌دوستان‌اهل بیت را می‌شنند. بزرگوار ی تأکید کرد: همان‌طور که رژیم صهیونیستی در غزه به رژیم کودک‌کش معروف شد اینها هم زنان و کودکان را آواره می‌کنند و می‌کشند. وی تأکید کرد: جادار د به ندای این مظلومان و دوستان‌ار اهل بیت پاسخ دهیم.

۲۰ مهر ۱۳۸۸

آفتاب

غرب نمک‌خور و نمکدان شکن است

آیت‌الله نورمی همدانی گفت که اگر ولایت‌فقیه نبود انقلاب از بین می‌رفت و دشمن به دنبال آن است تا رهبری را تضعیف کند. به گزارش ایسنا، این مرجع تقلید در دیدار با کارکنان رادیو معارف گفت: باید خداوند را شاکر باشیم که کریمه اهل بیت(ع) چنین توفیقی را داده است که بتوانید حرف‌های خود را به گوش دنیا برسانید. حرف‌های متمادی، علمای اسلام، قدرت و امکانات اینکه پیام خود را به گوش دنیا برسانند نداشتند و حرف‌های آنها در و دیوار مدرس محسوس می‌ماند. وی با اشاره به اینکه در طول تاریخ برای معرفی دین اسلام قدرتی وجود نداشت، تصریح کرد: پس از پیروزی انقلاب اسلامی شریطی به وجود آمد تا بتوان اسلام را به دنیا عرضه کرد. این مدرس درس خارج فقه حوزه با بیان اینکه در طول تاریخ، اسلام پیوسته آماج هت‌های دشمنان بوده است، تأکید کرد: وظیفه ما در شرایط کنونی این است که به معرفی اسلام ناب بپردازیم و هت‌های آن را برطرف کنیم و آن را به عنوان دینی تمدن‌ساز در دنیا معرفی کنیم. وی، غرب را نمک‌خور و نمکدان شکن معرفی و اظهار کرد: غربی‌ها تمام علوم خود را از اسلام گرفتند اما بر ضد آن رفتار کرده و سخن می‌گویند. این مرجع تقلید، مهم‌ترین علت عقب‌ماندگی مسلمانان را حکومت سلاطین بر آنها دانست و گفت: سلاطین پیوسته از دین به عنوان یک ابزاری برای پیشبرد اهداف شوم خود استفاده می‌کردند.

سید محمد خاتمی:

نمی‌گذارند معتقدان به نظام جمهوری اسلامی حرف بزنند

◀ **با برخورد سخت افزاری نمی‌توان نظام را حفظ کرد**



بدی‌های موجود را نداشتند باشد، ما اینگونه به جمهوری اسلامی می‌نگریم و پاینده به آن هستیم. وی با تأکید بر اینکه نمی‌توان با برخورد سخت افزاری در وضعیت موجود برای مدت درازی از نظام حفاظت کرد، افزود: چرا باید اسلام را به گونه‌ای عرضه کنیم که بخش‌هایی از جامعه از اسلام زده شوند یا حداقل از نظامی که به نام اسلام هست زده شوند؟ این سئوال را امروز می‌بینیم و به همین دلیل می‌گویم نتیجه روش‌هایی که مخالف خود را منته به براندازی می‌کند، براندازی است. رئیس بنیاد باران با ابراز تأسف شدید از سوق دادن و انبوه شدن بخش‌هایی از جامعه به سوی هدف‌هایی که دیگر نه مورد خواست امام بوده، نه مورد خواست اولیه مردم، نه مورد خواست او و همفکرانش است، گفت: این مسئله مهمی است که باید در آن تأمل کرد، ما در این جریان‌ات خیلی خسارت دادیم، البته دستاوردهای بزرگی هم داشته است، منتها در این حالت بحرانی و هیجانی اگر نشود این دستاوردها را جمع بندی کرد و جهت داد معلوم نیست در آشفته بازار نتیجه کار چه درآید؟ وی با بیان اینکه بزرگترین خسارت وارد شده اهانت به ملت است، یادآور شد: حرکت اصیل، مدنی و میلونی مردم معترض حرکتی بود به سوی انقلاب اسلامی و جمهوری اسلامی و بزرگترین اهانت این بود که این حرکت را حرکت انشعابی به حساب آوردند و به مردم اهانت کردند و برای مقابله آن، رفتارهایی کردند که باز رفتارها به هیچ وجه با معیارهای اسلامی، قانون اساسی، شرع و عرف و وجدان بشر سازگار نبود و زیان‌های بزرگی به بار آورد.

موسوی لاری: امروز فعالان اصلاح طلب پشت مردم حرکت می‌کنند

دلسوزان جامعه با هم متحندند و فرقی میان اصول‌گرا و اصلاح‌طلب وجود ندارد
خطار نشان کرد:
خردروزان امروز و عقلا ی جریان اصول‌گرا با تأثیرگذاران جریان اصلاح‌طلب در این که جامعه باید به سمت وحدت ملی و آرامش پیش برود، هم‌راه هستند و جریان‌های رادیکال از این حرکت آنان وحشت دارند.
موسوی لاری درباره شرایط اصلاح‌طلبان در فضای فعلی و برنامه‌های آنان نیز ابراز عقیده کرد:
به نظر من تفکر اصلاح‌طلبی، تفکر غالب مردم است، چه فعالان سیاسی اصلاح‌طلب در کنار مردم در صحنه باقی بمانند و چه نمانند، اندیشه اصلاح‌طلبی در جامعه حفظ خواهد شد.
وی افزود: امروز فعالان جریان اصلاح‌طلب پشت سر مردم حرکت می‌کنند و پیش‌فراوان آن‌ها نیستند.
تلفنی این‌که چند نفر در سطوح بالای این جریان برخی حرکت‌های مردم را اداره می‌کنند، درست نیست.
به نظر من جامعه ما، امروز به نوعی خودباوری اصلاح‌طلبی رسیده است و مسیر آن رادنیال می‌کند؛ البته این بدان معنا نیست که اصلاح‌طلبان در جهت‌گیری حرکت‌های اصلاح‌طلبی مردم نمی‌توانند مؤثر باشند؛ بلکه این کار شرط دارد؛ یعنی اصلاح‌طلبان اول باید همراهی خود را با مردم اثبات کنند.

حدادعادل: تیتربیک روزنامه باعث شد ۴۰ دانشجو علیه من شعار دهند

بود که مسئله اصلی بعد از انتخابات این است که عده‌ای مدعی شدند تقلب شده و مردم احساس کردند راری آنها به قول بی‌بی‌سی ر بوده شده است. بعد که به خیابان‌ها آمدند درگیری شد و حالا یک عده ناراضی و یک عده زندانی شده‌اند. در جلی نیز ممکن است خشونتی شده باشد و حتما هم خشونت شده است، ولی مسئله اصلی این است که آیا در انتخابات تقلب شده یا خیر؟ بنابراین نباید به مسائل بعدی توجه کنیم، در حالی که مسئله اصلی را فراموش کرده باشیم. من شخصاً از این‌که چند نفر در زندان کشته شده‌اند متأسف هستم، ولی مسئله اصلی این نیست که چند نفر

زهره الهیان: بسیج یک نهاد نظامی نیست؛ می‌تواند وارد سیاست شود

نظامیان در سیاست، بحثی است که به‌طور مفصل باید به آن پرداخته شود. ما نهادهای مردمی مثل بسیج را یک نهاد نظامی نمی‌دانیم، بسیج مرکب از توده‌های مردم است و ما نمی‌توانیم انتظار داشته باشیم که توده‌های مردم در انتخابات و مسائل کلان سیاسی دخالت کنند. شما موضع‌گیری فرمانده سپاه در میانه دعوای دو جناح سیاسی کشور را مصداق دخالت نظامیان در سیاست نمی‌دانیم؛ البته پس از انتخابات از آنجایی که حوادث، خصومت‌انیتی پیدا کردند و به یک موضوع امنیتی تبدیل شده و با نظم محدود این اجتماعتما می‌گره خوردند، قاعداتاً امنیت اجتماعی به دست سپاه و بسیج افتاد. قیل از انتخابات، آقای فیروزآبادی به نفع احمدی‌نژاد موضع‌گیری صریح داشتند و در دو سال گذشته هم موضع‌گیری سیاسی نظامیان به حدی زیاد بود که حتی سیدحسین خمینی هم نسبت به این امر هشدار داد. قاعداتاً شما

رسانه‌ها در ایجاد اعتماد برای مردم نقش خود را ایفاکنند

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت که رسانه‌ها باید در ایجاد اعتماد برای مردم، نقش خود را ایفا کنند. به گزارش ایسنا، علی لاریجانی افزود: در حال حاضر در شرایطی زیست می‌کنیم که خصوصیات حق‌مدارانه



جمهوری اسلامی باید در جنبه‌های مختلف پایدار شود. همچنین در پاسخ به سوال خبرنگاری مبنی بر برنامه‌های وی برای ریاست‌فراکسیون در سال جدید با توجه به انتقادات موجود به عملکرد سال گذشته فراکسیون اصولگرایان مجلس یادآور شد: مسائلی در فراکسیون اصولگرایان وجود دارد که نوعی وحدت و همگرایی در جریان اصولگرایی ایجاد خواهد کرد. رئیس قوه مقننه تصریح کرد: همه این مسائل باید در تأثیرگذاری در صحنه‌های جامعه و بهبود کارهایی که دولت و مجلس می‌توانند انجام دهند دیده شود. لاریجانی در پایان گفت: باید به گونه‌ای در فراکسیون اصولگرایان عمل شود که نوعی قوه برای تعامل دولت و مجلس ایجاد شود.

نوازش

احمدی‌نژاد: بشارت می‌دهم

که نظام استکباری در حال فروپاشی است

احمدی‌نژاد اعلام کرد که ما بشیرت را به فطرت الهی‌شان دعوت می‌کنیم و دشمنان ما بشیرت را به آن چه که خود تعریف کرده‌اند، دعوت می‌کنند. به گزارش ایسنا، وی در همایش «عملیات روانی و رسانهٔ افزود: ما آن‌چه را که می‌خواهیم بشیرت را به آن دعوت کنیم. باید به صورت شفاف تعریف و آن را به فرهنگ و اراده عمومی تبدیل کنیم. اگر این کار را نکنیم، چگونه می‌توان انتظار داشت که توان‌های ما هم افزا شود؟ تا وقتی ما مصراط مستقیم را درست تعریف نکنیم، چطور می‌توانیم بشیرت را به این مسیر دعوت کنیم؟ احمدی‌نژاد خاطرنشان کرد: در کشور مایک تریبون، جامعه‌ا به جامعه امام زمانی(عج) دعوت می‌کند و یک تریبون دیگر به جامعه لبرال، چطور با این وضعیت می‌توانیم انتظار داشته باشیم همه در یک مسیر قرار بگیریم؟ وی تأکید کرد: جامعه آرمانی که ما به دنبال آن هستیم به فضل الهی در دسترس بشیرت است، ما باید آن را تبلیغ کنیم و هر قدم و هر اندیشه‌ای که خالی از ایمان به این هدف و پرچمدار این هدف باشد، باید با بدون تردید مانده‌گرا نخواهد بود و اثربخش نیست. احمدی‌نژاد گفت: در راه بیشتر در پیش رو نیست؛ یا راه ولایت و امامت و رسیدن به قله کمال یا راه طاغوت و شیطان. هنر نظام اسلام این است که به راه اول دعوت کند و بشیرت را به این راه سوق دهد. باید بشارت بدهیم! بایدانکه که در حال فروپاشی است و صحنه‌ها ساله و چند صد ساله نظام استکباری است و این همه سروردا و عصبانیت آن‌ها به خاطر این است، عصبانیت آن‌ها در موضوع هسته‌ای به خاطر این بود که ایستادگی رهبر معظم انقلاب و ملت ایران هیمنه آن‌ها را شکست و شورای امنیت ظلم را از کار انداخت و اکنون در کاری از دست‌شان برنمی‌آید، می‌خواهند به نحوی خط تماس برقرار کنند و آن ساختار را نجات دهند. وی در بخش دیگری از اظهاراتش گفت: سنگین‌ترین خفگان، امروز در اروا و ایحاک‌ها کمانش است. این یک واقعیت است و یک ادعای صرف نیست. دو هفته قبل ما شاهد بودیم که نشست گروه ۲۰ در پنتاگون آمریکا برگزار شد. مردم آمدند اعتراض کردند. بیش از صد هزار نفر در این تظاهرات شرکت کردند. شرکت صد هزار نفر در آن تظاهرات در آن‌جا خیلی زیاد است، چراکه آن‌جا هر یک ساعت نیز سنجیده می‌شود و آن‌ها باید لفظهای کار کنند تا بتوانند زندگی و غذای خود را تأمین کنند.

حال اگر در یک کشور که نقطه مقابل آمریکاست دو هزار نفر می‌آمدند و در این تظاهرات شرکت می‌کردند هنوز این امر یعنی حدود دو هزار نفر بر اصلی رسانه‌های دنیا بود.

احمدی‌نژاد گفت: شنیدم در همین ماجرا و فضای مجازی که آن‌ها برای عملیات روانی ایجاد کردند. چند دانشجوی آمریکایی پیام گذاشتند و به مردم گفتند که از این خیابان در تظاهرات شرکت نکنید، چرا که امکان دارد پلیس شما را بگیرد و از فلان خیابان به تظاهرات بروید. این چند دانشجو را پلیس آمریکاستگیر کرد، به جرم این‌که چرا گفته‌اند از این‌جا بروید و از آن‌جا نروید. شاید شما هنوز این خبر را شنیده باشید، ولی حالا اگر در یک کشور دیگری دانشجویی تقلب کرده بود یا از این امر سوءاستفاده کرده بود و کمیته انضباطی او را تعلیق می‌کرد این خبر می‌شد خبر اول و مسئله اول در خبرها، وی با اشاره به وضعیت دموکراسی در اروپا و آمریکا گفت: در خود آمریکا و اروپا دموکراسی یک دروغ بزرگ است و تنها عنصری که نقش اصلی را ندارد مردم هستند. شما انتخابات اخیر آلمان را مشاهده کردید؛ چند درصد از مردم در این گفتند ۴۰ درصد. ولی اگر در ایران این ۸۰ درصد که در انتخابات اخیر شرکت کرده بودند ۶۵ درصد می‌شد، می‌دیدیم که آن‌ها چه می‌کردند و چه خبر می‌شد؟ آن‌ها آن قدر خود را متغیر کرده‌اند که ما به این خبرها توجه نمی‌کنیم.

در غرب دیکتاتوری حاکم است

وزیر فرهنگ و ارشاد نیز گفت: اگر در گذشته در جنگ‌ها ساز و کار نظامی، خط اول بود و تبلیغات رسانه‌ای به عنوان «پشتیبان» عمل می‌کرد، امروز خط مقدم، جنگ تبلیغاتی و رسانه‌ای شده است. به گزارش ایسنا، سیدمحمد حسینی افزود: امروز امپریالیسم فرهنگی همه ابزارها را به کار گرفته است که نمونه‌های آن را در فیلم‌های ساخته‌شده در هالیوود نظیر ۳۰۰ اسکندر و کشتی گیر می‌بینیم؛ ولی جبهه مقابل نیز بیکار نبود. آمریکا و اروپا دموکراسی یک دروغ بزرگ است و تنها لبنان و غزه شاهد بودیم. وزیر فرهنگ و ارشاد هم چنین با اشاره به این‌که جنگ نرم و تبلیغات رسانه‌ای از اواخر جنگ جهانی اول مطرح بوده است، اظهار کرد: تبلیغات هوازه به عنوان حرب‌های در خدمت استکبار قرار داشته و آن‌ها با بهره‌برداری از افکار عمومی تلاش کرده‌اند اهداف خود را بی‌گیری کنند. در جنگ نرم، قدرت بازو مطرح نیست، بلکه سرمایه و اعتبارات کافی باید اختصاص پیدا کند و سرمایه‌های انسانی نیز به خوبی به کار گرفته شوند و کارهای فرهنگی جایگه اول را داشته باشند. وی اضافه کرد: امروز می‌توانید ببینید در غرب، آمریکا، انگلیس و بسیاری دیگر از کشورهای غربی چه دیکتاتوری حاکم است و رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر این کشورها چه قدرتی دارند؟ و همه امکانات در اختیارشان است. رسانه‌های آنها در ظاهر آزاد هستند، ولی در واقع تحت کنترل هستند و نمی‌تواند دست از خطا بکشد، ولی به‌ظاهر همه چیز عادی است و دموکراسی وجود دارد. امروز دنیا استکبار، همه ابزار رسانه‌ها و وسایل ارتباط جمعی را به کار گرفته و می‌خواهد با بمباران تبلیغاتی، اهداف خود را بی‌گیری کند و در این راه از ابزارهای مختلف نظیر اس‌ام‌اس، ام‌ام‌اس، ایمیل و اینترنت استفاده کند تا جنگ روانی به راه بیندازد.

سیاسی